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Câu 1: Hàm số nào có đồ thị như hình vẽ bên?
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Câu 2. Hàm số 
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Câu 3: Cho hàm số bậc bốn 
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 4: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 5: Cho hàm số
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 6: Một hình trụ có chiều cao bằng 7, chu vi đáy bằng 
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Câu 7: Giá trị của a, b để hàm số 
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Câu 8: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 9: Cho 
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Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:
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Câu 11: Xét bất phương trình 
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Câu 12: Bà Mai gửi tiết kiệm ngân hàng Vietcombank số tiền 
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Câu 13: Cho hàm số 
[image: image73.wmf](

)

=

yfx

 có đồ thị như hình vẽ. 
[image: image74.png]AP

\J




Hàm số đạt cực tiểu tại các điểm
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Câu 14: Một quả cầu bóng đá có chu vi đường tròn lớn là 
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Câu 15: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 16: Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 17: Cho 
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Câu 18: Với giá trị nào của tham số 
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Câu 19: Với giá trị nào của tham số 
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 đạt cực đại tại điểm 
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Câu 20: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 21: Cho hình chóp 
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Câu 22: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 23: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 24: Khoảng đồng biến của hàm số 
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Câu 25: Hàm số 
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Câu 26: Một chất điểm chuyển động có phương trình chuyển động là 
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Câu 27: Tập xác định của hàm số 
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Câu 30: Cho hàm số 
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Câu 32: Tập xác định 
[image: image172.wmf]D

 của hàm số 
[image: image173.wmf](

)

3

2

34

yxx

-

=--

 là

A. 
[image: image174.wmf](

)

1;4

D

=-

.
B. 
[image: image175.wmf]{

}

\1;4

D

=-

R

.

C. 
[image: image176.wmf][

]

1;4

D

=-

.
D. 
[image: image177.wmf](

)

(

)

;14;

D

=-¥-È+¥


Câu 33: Tập nghiệm của bất phương trình: 
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Câu 41: Đường cong trong hình bên đây là đồ thị của một trong bốn hàm số được liệt kê ở các phương án A, B, C,D. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 42: Thể tích của khối lập phương 
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Câu 43: Tích tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 44: Mặt cầu có bán kính 2 có diện tích là:
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Câu 45: Cho khối trụ có độ dài đường sinh bằng 2 và đường kính đáy bằng 2. Tính thể tích của khối trụ đã cho.
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Câu 46: Diện tích xung quanh của hình trụ có độ dài đường cao h và bán kính đáy 
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Câu 47: Cho khối nón có chiều cao bằng 
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Câu 49: Tìm số tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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